

## Verslag vergadering Seniorenraad Dongen 21 juli 2023.

Aanwezig: Leo Hamers (voorzitter), Ria van Dongen, Henk van Os, Ferdi van Poele, Tom van der Rijken Henk Snijders, Cees Swagemakers, Jan van Gool (secretaris),  
Afwezig m.k.: Rob van Baar, Jan van den Berg, Wicher Spijkerman, Lisette Veenstra.

### 1. Mededelingen.

- Op 4 september a.s. organiseert de gemeente een vervolgbijeenkomst over de woon-zorgvisie.
- Henk S, merkt op, dat tijdens de vorige vergadering door een aantal leden is gezegd dat zij meer zijn van de activiteiten en de uitvoering en niet van het beleid en dat zij daardoor zich niet echt thuis voelen in de SR.

Vanuit de vergadering wordt daarop gezegd dat uit de activiteiten van de organisaties juist beleidssignalen komen. Uitvoering en beleid vullen elkaar aan. Voorafgaand aan beleid gaat ook een visie. Beleid wordt gemaakt op signalen en problemen en na beleid komt dan weer de uitvoering daarvan.

Vraag is ook hoe we de SR kunnen wortelen in de andere adviesorganen.

### 2. Verslag 26 mei 2023

Op pagina 2 van het verslag wordt gezegd dat Hart voor Brabant gaat besluiten op *aanvragen voor Wmo-voorzieningen*. Dat moet zijn besluiten op *aanvragen voor alleen Wmo-begeleiding*.  
Verslag akkoord.

### 3. Status en functioneren Seniorenraad

Vervolgdiscussie over de toekomst.

**Samenwerking:** betrokkenheid met andere adviesorganen. De SR is erkend door de gemeente, maar heeft geen formele status. De Adviesraad Wmo en de Participatieraad hebben een wettelijke status. De gemeenten zijn verplicht deze adviesraden te raadplegen. Dat geldt niet voor de SR. De formele adviesraden adviseren in het voortraject van beleid. Het is problematisch de beleidsstukken ook te verstrekken aan de SR. Informatie-uitwisseling tussen de adviesraden en SR zou wenselijk zijn, bij voorbeeld door notulen uit te wisselen.

**Activiteiten:** Bij wijze van uitzondering kan SR (voorlichtings-) activiteiten organiseren, voor zover in het belang van de ouderen, zoals bijv. over de ontwikkelingen in de zorg.

**Externe communicatie.** Dat kan via een goed onderhouden website en informatieverstrekking via de media. Aandacht moet worden geschonken aan het gegeven dat er een SR is.

**Interne communicatie.** Krijgen we voldoende informatie van buitenaf? Vast agendapunt bij de vergaderingen moet zijn: "*input vanuit het maatschappelijke veld*".

**Werkgroepen.** Deelname aan bestuur en werkgroepen kan ook door gemachtigden van de onderlinge besturen.

Beleidsnotities zullen straks ook door afzonderlijke leden opgesteld moeten worden, niet alleen de voorzitter.

Leo zal naar aanleiding van de gevoerde discussies een **eindnotitie** opstellen over de voortgang van de SR.

We zullen definitieve besluiten moeten nemen over de voortgang, de deelname en de taakverdelingen (nieuwe voorzitter, vice-voorzitter en tweede secretaris/penningmeester).

Volgende vergadering: (i.p.v. 29 sept) opties:

**15 september**

**22 september**

**6 oktober**

J. van Gool